+     Тема:                      Людина – образ і подоба Божа.
      Мета:  Спонукати учнів замислитися над тим, що людина – це   найкраще 

                  Творіння Бога, що з усіх земних живих істот тільки людина може     
                  Мислити , творити і вірити в Бога;
                  Розвивати мислення й                               інтереси учнів;

                  Виховувати доброзичливість, порядність, цілісне ставлення до   

                  Себе, як творіння Божого за Його образом та подобою.

Дошка:

                  Золотий вірш:

                  « Прославляю Тебе, що я дивно утворений!...»
                                                                         (книга Псалмів 138:14) Обладнання: Біблія, фланелограф. Презентація, хрестоматія та підручники із 

                       Християнської етики, загадки, вірші Симоненка «Ти знаєш, що 
                       Ти людина?», смайлики, картки про створення світу, плакат 

                       «Людина – образ і подоба Божа», ребус «Збери золотий вірш»,

                       Сценка.

Ключові слова: Людина, життя, дар.
                           Основний християнський принцип: з Біблійної …………., Бог

                           Творив людину за образом Своїм, щоб людина прагнула мати 

                           Спілкування з Ним і тим самим формувалась як морально 

                           Здорова особа.

                                                  Хід уроку

І..Організаційний момент.

    1. Привітання.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

     Учитель показує 2 троянди, одна справжня, а друга – з паперу. Запитує в учнів, чим ці троянди схожі. Учні називають: формою, за кольором, за розміром. А чим відрізняються?
      Висновок: одна троянда – натуральна – це творіння Боже, а друга штучна – творіння – людське. Людина може зробити добрий виріб, але що-небудь живе створити з простих елементів – людина не може.

     Слово вчителя: Бог – Творець світу!

     Бесіда:
· Що саме і в якому порядку творив Бог?
· (Діти мають на партах роздруковані ст. 8 зошита для 5 кл. та картинки із діяннями Божими, згадують і вклеюють у таблицю.)

· Деякі діти відтворюють це на фланелелографі.

ІІІ Мотивація навчальної діяльності:
· Кого створив Бог спочатку – людей тварин чи навколишній світ?

· Чому на вашу думку, Бог створив людей тоді, коли був створений навколишній світ і заселений рослинами і тваринами?

Учитель читає з таблички: День шостий….

            Оголошення теми уроку та мети.
ІV Виклад нового матеріалу:

                                  Презентація (слайд 1)

                             Дивних багато в світі див,

                             Та найдивніша з них – людина…

1. Давайте попрацюємо з підручником ст.. 36 Ознайомимось з Біблійною історією походження людини.

  (Учні читають «Хто створив людину і з якою метою?» слайд 2 (Створення Адама і Єви, про назву тварин і птахів Адамом.) 

У Біблії сказано, що Бог створив людину за образом і подобою Своєю

2. У чому людина є образ і подобою Божою?
     Що це означає? (образ Божий, подоба Божа про дух душу і тіло) 
Показує слайд (схема про дух, душу і тіло)
3. Робота з зошитом. Ст..11 (2 завдання)

4. Слово вчителя:

    Бог наділив нас розумом, здатністю мислити, бажати, відчувати, приймати рішення, свободу вибору. Бог дав нам мову. Цим ми відрізняємось від тварин і водночас переконуємось, що Бог створив людину у великій любові і з любов’ю. Тому людина – найкраще творіння.

5. ст.. 7 «Найкраще творіння» Хрестоматія.

 - Учитель читає вірш В. Симоненка «Ти знаєш, що ти - людина?»

 - Робота за підручником + презентація
  а) картинки з веселими і красивими дітьми)

  б) чудовий світ ( квіти, природа, звірі)

  в) вуста – (загадка про вуста перед слайдом)  
  г) «Два різні брати через дорогу живуть, а один одного не бачать.» (очі).

  д) У двох матерів по п’ять синів, одне ім’я усім. (руки і пальці).

  е) Для чого людині ноги? (показує слайд ноги)
  є) Для чого людині вуха? (показує слайд -вухо)

Бог створив нас досконалими, тому ми повинні себе берегти.

Від чого ми повинні себе берегти?
Діти відповідають: від холоду, від бруду, від тютюнопаління, від вживання алкоголю іт.п. Це ми бережемо тіло, а як берегти душу?
Тому пропоную наступне завдання.

Ст.. 13. Діти показують смайлики, а учитель зачитує слова: чесноти –усміхнений смайлик, гріх – насуплений смайлик.
  Молодці.

	Пиха

Цнотливість

Злостивість

Стриманість
	Примхливість

Милосердя

Щедрість

Зажерливість

Скупість
	Сором’язливість

Заздрість
Терплячість

Старанність


V. Систематизація
Поміркуй, яким чином ми можемо втратити Божий образ та подобу?

    У кожному квадраті напиши, що повинна робити людина, щоб не втратити образу Божого?

VI.  Підсумок уроку.

1. Ребус « Збери золотий вірш»

2. Творча робота « Мої руки для добрих справ»

Слово вчителя: Людина найкраще творіння Бога. Вона створена, щоб своїм життям служити своїм ближнім, тим хто біля неї живе, цим і буде служити Господу, прославляти Його добрими вчинками. Приклад такого служіння показав людям Ісус Христос, нам брати з Нього приклад, вивчати Його заповіді і виконувати їх і завжди про це пам’ятати.

    Подумайте, що доброго ви хочете і можете зробити своїми руками? Напишіть це на пальчиках вирізаних з картону ручок, і залиште собі, пам’ятаючи: «Мої руки для добрих справ».
